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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
LICITANTE REMANESCENTE REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N." 02/2018-SÈ1
- AQUISIÇÃO DE GÉNEROS ALIMENTÍCIOS PARA O PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO
ESCOLAR-PNAE, DESTINADOS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO

*

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Março de 2018, às 08h:30 (oito horas e trinta minutos), na sala de
reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n°. 785,
Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE, reuniu-se o Pregoeiro Sr. Carlos Alexandre, Aguiar de
Vasconcelos, juntamente com a equipe de apoio, para abertura dos documentos de habilitação com a
licitante remanescente a JOÃO VIEIRA CAVALCANTE NETO - ME no item l e 1.1. Tendo em vista a
reprovação das amostras das licitantes em colocação superior nos itens citados, faz-se necessária a sessão
com esta finalidade específica, conforme notificação na imprensa oficial do dia 20 de Março de 2018.
O Pregoeiro abriu a sessão e identificou a ausência da empresa JOÃO VIEIRA CAVALCANTE NETO -
ME, logo informou que abriria o envelope de documentos de habilitação para conferir, analisar e verificar
as documentações apresentadas, o pregoeiro fez uma observação referente às documentações conforme
subitem 10.1.2 letra "d" (CND Estadual), letra "e" (CND Municipal) e "f (FGTS) pois nesta data a

fcmesma já estaria vencida mais tendo em vista os envelopes ter sido recolhidos na data de abertura do
certame 19/02/2018 o pregoeiro informou que prevaleceria o prazo da data de abertura e 10.1.3 letra "a"
(Falência) já vencida antes da data de abertura do certame 19/02/2018, portanto constatando-se que a
empresa estava Inabilitada por não cumprir na íntegra to<Jas as exigências editalicias". Tendo em vista
constatado a ausência da empresa fica a mesma impedida de manifestar recurso. O pregoeiro informou que
notificará outra licitante remanescente vencedora dos itens acima para abertura de envelope e caso
habilitada fazer a apresentação das amostras no local indicado no edital dando ciência a mesma.
Posteriormente passou-se conforme publicação para o procedimento de sorteio para desempate referente
aos itens 22 e 22.1 nos quais as atuais licitantes remanescentes encontram-se com os mesmos preços
ofertados fazendo-se necessário o desempate para assim convocar para a apresentação das amostras no
local indicado no edital dando ciência a mesma. As licitantes em situação de empates são: FRANCISCO
GUTEMBERG SILVA GOMES-ME e DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI. Ato contínuo o
pregoeiro passou-se para o início do sorteio no qual ficou em primeiro a licitante DLA COMERCIAL DE
ALIMENTOS EIRELI para apresentação das amostras no^ local indicado no edital.
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 09h31min (nove horas e trinta e
um minutos), sendo lavrada a presente ata que vai assinada pelo Pregoeiro, para surtir seus efeitos legais.

Tianguá-CE, 22 de Março de 2018.
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